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MANAGEMENT

93.3%

| feel | have the
means to achieve my
goals / objectives

AGAINST ITS
COMPETITORS

93.3%

| see the value and
impact of my work on
the
company/organisation’s
success

73.3%

| understand how
decisions are made in
this company /
organization

W Maker
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HappyAtWork - Top 5 - 2023

"I appreciate the quality of
interpersonal relationships
(accessibility, sincerity,
teamwork, collaboration,
etc.) at this company /
organization"
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RECOGNITION

100.0%

| feel recognized and
encouraged for my
efforts

86.7%

| am satisfied with
the benefits and
perks offered by this
company /
organization in
addition to my
remuneration
(bonuses /
incentives, profit-
sharing, meal
allowance, vacations,
health insurance,
childcare, etc.)

86.7%

| consider that my
salary / remuneration
is appropriate for my
responsibilities
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PURPOSE

93.3%

| have confidence in
the leadership team
(exemplarity,
competence, change
management)

86.7%

| am proud of the
products/services of
this
company/organization

86.7%

| appreciate the
quality of
interpersonal
relationships
(accessibility,
sincerity, teamwork,
collaboration, etc.) at
this company /
organization
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100% ESG certified reviews - ChooseMyCompany survey
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86.7% 80.0%

| have opportunities to | can see how my career

learn and develop new path could develop in this

competencies (projects, company / organization

coaching, training, (projects, promotion,

certifications, knowledge mobility)

sharing...)

80.0%

| understand clearly how my performance is evaluated
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